

Dne 25.7.2023 byla nařízena schůze věřitelů společnosti Arca Investments, jejímž stěžejním bodem bylo hlasování o přijetí dlužníkem předloženého reorganizačního plánu. Před samotným hlasováním proběhla poměrně podrobná diskuse o stavu insolvenčního řízení a podobě dlužníkem předloženého reorganizačního plánu. Součástí diskuse bylo i vystoupení insolvenčního správce a předsedy věřitelského výboru (v té době J&T banka), kteří se jednoznačně vymezili proti proveditelnosti plánu. Stěžejním argumentem přitom byla nesoučinnost tzv. offshore společností. V důsledku změn v rozložení věřitelských skupin věřitelé předložený reorganizační plán neschválili, resp. byl plán schválen pouze skupinou dlužníkových akcionářů. Společnost Credit One hlasovala rovněž proti navrhovanému reorganizačnímu plánu.

V návaznosti na nepřijetí reorganizačního plánu věřiteli vydal insolvenční soud usnesení č.j. MSPH 98 INS 723/2021-B-836 ze dne 27.7.2023, kterým dlužníkem předložený reorganizační plán zamítl. Proti zamítnutí reorganizačního plánu dlužník podal včasné odvolání, které aktuálně brání dalšímu posunu směrem k přenesení oprávnění předložit reorganizační plán na některého z věřitelů, přičemž o možnost sestavit reorganizační plán požádal investiční fond IFIS, který zastupuje velkou část věřitelů společnosti Arca Investments.

Další podstatnou událostí v rámci insolvenčního řízení Arca Investments byla schůze věřitelů nařízená na den 25.9.2023. Na této schůzi měly být původně projednány 2 body, a sice:

- 1) složení věřitelského výboru
- 2) určení, zda bude některému z věřitelů umožněno předložit nový reorganizační plán.

Druhý bod programu byl bezprostředně před schůzí věřitelů vypuštěn právě z důvodu, že dlužník podal odvolání proti usnesení o zamítnutí reorganizačního plánu. Do okamžiku rozhodnutí o podaném odvolání nelze činit kroky k předložení nového reorganizačního plánu. Jediným bodem programu tak zůstalo projednání složení věřitelského výboru. Podstatným výstupem z řady hlasování je zejména skutečnost, že společnost Credit One, a.s. byla zvolena na uvolněné místo náhradníka jednoho z členů výboru za zajištěné věřitele. Tím Credit One vznikl přímý přístup jak k jednáním věřitelského výboru, tak i k výboru dostupným materiálům a podkladům, což bylo od počátku naší snahou.

Další vývoj v dlužníkově insolvenčním řízení aktuálně závisí na vyřízení podaného odvolání proti zamítnutí dlužníkem předloženého reorganizačního plánu. Lze přitom očekávat, že bude rozhodnutí soudu prvního stupně potvrzeno a následně bude soudem svolána schůze věřitelů za účelem projednání, zda bude některý z přihlášených věřitelů předkládat vlastní reorganizační plán či zda bude na majetek dlužníka prohlášen konkurs.

V řízení společnosti Silverside, a.s. se konala schůze věřitelů, na které byla pouze potvrzena „výměna správce“ ke které došlo v důsledku vstupu původního správce do komanditní společnosti. Tuto výměnu je nutné chápat pouze jako promítnutí změny formy podnikání původního správce, který činnost nadále fakticky vykonává. V případě řízení Silverside, a.s. jsme dále obdrželi Oznámení o nabídkovém řízení ze dne 20.6.2023, kterým se zájemci vyzývají ke složení vratné zálohy 250.000,- EUR a předložení nabídky na odkup souboru pohledávek.

O dalším vývoji Vás budeme nadále informovat.